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Збірник матеріалів ХІІ науково-практичної конференції з міжнародною участю 

студентів та молодих вчених „Науковий потенціал молоді – прогрес медицини 

майбутнього” включає всі наукові роботи молодих науковців, які приймали участь у 
проведенні конференції в період 23 – 26 квітня 2014 року та підтверджує активну роботу 

науковців-медиків України та країн ближнього зарубіжжя в розвитку медицини та науки 

на сучасному етапі. 
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фармацевтичним фірмам: “Берлін Хемі Менаріні Груп”, представництву “Ріхтер 

Гедеон” в Україні, “HEMO MEDICA”, ОКЦНН, профкому студентів УжНУ а також 

деканату та  всім викладачам медичного факультету УжНУ, які надали допомогу членам 

Оргкомітету при організації конференції.   
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Висновки. Форма матки плодів 8 місяців (351,0-395,0 мм ТПД) так само була 
пласкою – від 2,8 до 4 мм товщиною та шириною дна від 4,0 до 10 мм. У всіх випадках 
спостерігали пласке дно. Особливістю будови матки плодів 9-10 місяців (405,0-500,0 мм 
ТПД) є поява двояковипуклої грубої матки товщиною 5-7 мм, шириною дна 11-13 мм. 
Форма дна була або пласкою, або, в більшості випадків – випуклою. У пізніх плодыв ми 
спостерігали вирівнювання рельєфу дна матки зʼявилась горбкувата, пласка та увігнута 
форми матки. У зрілих плодів спостерігали переважання пласкої та випуклої форми дна 
матки, крім того лише наприкінці плодового періоду матка з пласкої перетворюється на 
двояковипуклу, що свідчить про те, що процеси дефінітивної організації її будови 
тривають в постнатальному періоді онтогенезу. Проте випадки широкої жолобуватої та 
двогорбої матки у зрілих плодів необхідно вважати якщо не аномальними то такими що 
можуть призвести до патологічних станів в майбутньому. 
 
22. ПЕРИНАТАЛЬНА АНАТОМІЯ КЛУБОВО-СЛІПОКИШКОВОГО ПЕРЕХОДУ 
PERINATAL ANATOMY OF THE ILEO-CECAL JUNCTION 
Проняєв Д.В., Повар М.Ю., Топор О.Д. 
Науковий керівник – д.мед.н., проф. Ахтемійчук Ю.Т. 
Буковинський державний медичний університет 
Кафедра анатомії, топографічної анатомії та оперативної хірургії 
м. Чернівці, Україна 

Вступ. Актуальність даного дослідження зумовлена відсутністю об’єктивних даних 
щодо перинатальної анатомії клубово-сліпокишкового переходу та цілісного уявлення 
про хронологічну послідовність морфогенезу його складових у ранньому періоді 
онтогенезу. 

Мета роботи. Визначити особливості будови і становлення топографії клубово-
сліпокишкового сегмента в перинатальному періоді онтогенезу. 

Матеріали і методи дослідження. Дослідження проведено на 125 трупах та 
органокомплексах плодів і новонароджених людини без явних макроскопічних ознак 
відхилень від нормальної будови шлунково-кишкового тракту. Для виконання нашого 
дослідження ми поєднали комплекси сучасних та класичних морфологічних та 
морфостатистичних методів з оцінкою достовірності одержаних результатів, який 
передбачає виготовлення і вивчення серій послідовних гістологічних та топографо-
анатомічних зрізів, звичайне і тонке препарування під контролем мікроскопа, 
морфометрію, ін’єкцію судин із подальшим препаруванням, контрастну рентгенографію. 

Висновки. На становлення дефінітивної будови компонентів клубово-сліпокишкового 
сегмента та варіантів їх будови виявляють синтопічний вплив права нирка, процеси фіксації 
ободової кишки до задньої черевної стінки та ступінь заповнення кишки меконієм. 
Скелетотопічна проекція клубово-сліпокишкового переходу в плодовому періоді змінюється 
в каудальному напрямку – від рівня І поперекового хребця (4-5 місяці) до рівня ниж¬нього 
краю V поперекового хребця (8-10 місяці). В неонатальному періоді проекція клубового 
сосочка визначається в межах тіла V поперекового хребця. Артеріальні судини клубово-
сліпокишкового сегмента на 4-5 місяцях характеризуються магістральним типом будови. У 
пізніх плодів гілки клубово-ободовокишкової артерії утворюють анастамози з 
клубовокишковими артеріями та правою ободовокишковою артерією. 
 
23. ГІСТОЛОГІЧНА БУДОВА ОЧЕРЕВИННОГО ВІДДІЛУ ПРЯМОЇ КИШКИ У 
ПЛОДІВ 4-6 МІСЯЦІВ 
HISTOLOGICAL STRUCTURE OF THE PERITONEAL PART OF THE RECTUM IN 4-6 
MONTHS FETUSES 
Тимчук О.М., Мамонтова А.С., Жар Л.М. 
Науковий керівник: к.м.н., Гораш Є.В. 
Буковинський державний медичний університет  
Кафедра анатомії, топографічної анатомії та оперативної хірургії 
м. Чернівці, Україна 

Вступ. Нові об'єктивні дані з перинатальної анатомії дистального відділу товстої 
кишки доповнять сучасні уявлення про закономірності вікової анатомії і морфологічних 
перетворень органів травлення людини.  
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